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1. Consideramos V = Q% con la estructura usual de Q espacio vectorial. Sean S = {(z1, T2, %3,Z4) €
V| 21423 = 0 A Za+Z3 = 24}, T =< (2, —1,0,3), (1,0,0,2), (3, —2,0,4) > dos subespacios
de V. Hallat un endomorfismo f : V — V que cumpla lo sigulente
(a) f(S)=5NT,
(b) TS Nu(H) € S5+T,
(¢) f es nilpotente.

Para la transformacién f hallada calcular f{1,1,1,1).
2. (a) Sea f : R* — R™ una transformacién lineal Probar que existe un subespacio 5 € R”
que verifica sirmultdéneamente Nu(f%) = Nu(f) @ S v dimS =dim f(5) sdimNu(f).
() Dieduels que si 4 € R, rg(A®) +n = 2rgl4).

3. Sean 5§ y T los siguientes subespacios de R%:

g = {-‘r .E R4 / T s e (ﬁ" - 1:\154 =0, 20y — x3 = 0},
T = {xeR* /oy +z3~ma=0, (k+ 1)z, — 23 — 2y =0}, '

(2) Determinar todos los k € R tales que § y T no estédn en suma directa.

(b) Para uno de los k hallados, enconirar un subespacio ¢/ < R* v un prayector £ : RS — R
tales que Nu(P) = 5, Im(P) = U v U n'T # {0}. |

4. Sean fi, f2, fa € Ro[X]. Probar que {fi, fs, fo} es una base de Ry[X] como R espacio
vectorial si v sélo en R¥*? es inversible la siguiente maitriz: '

f(1) A2) A3)
Fa(l}) F2(2)  F2(3)
Sfa(1) fa(2) f2(3)

5. Sean B]_ e {'UI,'Ug,‘Ug} ¥ Bz B {‘LU]_,'LU::_-, w3} dos bases de Ra. Sean BI = {901,992,§03} Y
By = {p1 — 2pa, 03, @1 — 3¢n + pa} sus respeciivas bases duales. Hallar las coordenadas del

“wechor wy — wa + 3wz en la base 5.

JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPURSTAS



